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为什么有的涨停是9.98：请告诉我为什么有的股票下跌才9
.98%就跌停了，不是要10%才跌停吗?-股识吧

一、为什么很多个股的当天涨停板中显示的不是10%，而是百分
之九点九或十点多呢? 请指点，谢谢.

1.昨日收盘价乘以10%后，由于股票的价格是保持小数点后两位的，所以就产生了
四舍五入的问题，比如昨收盘5.34元，今日的涨停价格应该是5.34+5.34*10%=5.34+0
.534=5.874元，四舍五入取5.87元，而从5.34元到5.87元的涨幅是（5.87-5.34）/5.34*1
00%=9.93%；
因此你看到的实际涨幅是9.93%而不是10%。
2.同理，涨幅有时候会大于10%，那就是四舍五入的时候末尾一位数等于或者大于5
而往前入了一位所致。
比如昨日收盘价是5.36，今日的涨停价格应该是5.36*（1+10%）=5.896元，四舍五
入取值为5.90元，这样5.36元到5.90元的涨幅就肯定大于10%了，我们来算一下（5.9
0-5.36）/5.36*100%=10.07%

二、为何有的股票能涨10.10%？

四舍五入

三、请告诉我为什么有的股票下跌才9.98%就跌停了，不是要10
%才跌停吗?

跌停涨停的价格都是前一日的10%的四舍五入的值，然后用这个值再去对比前一日
的收盘价，或许会大于10%，或许会小于10%！这也就是你有时会看到10.05%涨停
的

四、为什么很多个股的当天涨停板中显示的不是10%，而是百分
之九点九或十点多呢? 请指点，谢谢.
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1.昨日收盘价乘以10%后，由于股票的价格是保持小数点后两位的，所以就产生了
四舍五入的问题，比如昨收盘5.34元，今日的涨停价格应该是5.34+5.34*10%=5.34+0
.534=5.874元，四舍五入取5.87元，而从5.34元到5.87元的涨幅是（5.87-5.34）/5.34*1
00%=9.93%；
因此你看到的实际涨幅是9.93%而不是10%。
2.同理，涨幅有时候会大于10%，那就是四舍五入的时候末尾一位数等于或者大于5
而往前入了一位所致。
比如昨日收盘价是5.36，今日的涨停价格应该是5.36*（1+10%）=5.896元，四舍五
入取值为5.90元，这样5.36元到5.90元的涨幅就肯定大于10%了，我们来算一下（5.9
0-5.36）/5.36*100%=10.07%

五、为什么有的涨停版不是%10而是%9.几

涨幅榜上有10.05%和9.98%的是因为四舍五入造成的。
如前一日收盘价为10.15，今日最高涨幅应为10.15*10%=1.015，四舍五入为1.02，此
股今日最高可涨1.02元，涨幅为1.02/10.15=10.049%。
如前一日收盘价为10.73，今日最高涨幅应为10.73*10%=1.073，四舍五入为1.07，此
股今日最高可涨1.07元，涨幅为1.07/10.73=9.972%。

六、股票单日涨10%限制，为什么有的是9.98%
有的是10.2%涨停呢?

A股市场虽然设定了10%的涨停交易规则，但最终定价是以分位的四舍五入规则定
的，所以就出现了超过10%的现象.举例： 600866星湖科技：昨收2.65元.今天涨停，
价格应为2.65×(1+10%)=2.915元.按四舍五入规则，涨停价为2.92元.于是，它的涨幅
为(2.92-2.65)÷2.65=10.19%

七、为什么有的股票能涨10.09%有的有只能涨9.98%就涨不动了

涨幅榜上有10.09%和9.98%的是因为四舍五入造成的。
如前一日收盘价为10.15，今日最高涨幅应为10.15*10%=1.015，四舍五入为1.02，此
股今日最高可涨1.02元，涨幅为1.02/10.15=10.049%。
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如前一日收盘价为10.73，今日最高涨幅应为10.73*10%=1.073，四舍五入为1.07，此
股今日最高可涨1.07元，涨幅为1.07/10.73=9.972%。

八、为什么有的股票上涨了9.98%就涨停了呢?为什么有的股票涨
10.06%才涨停?

由于四舍五入的缘故。
例如： 1.广钢股份，前收盘5.95元×1.1=6.545元，四舍五入为6.55元。
6.55÷5.95=1.1008，即上涨10.08%. 2.中国石化，前收盘11.42元×1.1=12.562元。
四舍五入为12.56元。
12.56÷11.42=1.0998，即上涨9.98%.

九、为什么很多股票9．98％、10．08％、4．98％、5．08％都可
以涨停，而不是标准的10％、5％才涨停？

这个要看情况的，所谓涨停是根据前一个交易日的收盘价计算出来的一个价格，不
一定是10%，可以高于也可以低于10%股价上就差1分钱。
要想看涨停没，你看是否还有卖单就可以了。
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